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Επίσκεψη του Πρεβέζης Χρυσοστόμου στο 
Γενικό Λύκειο Φιλιππιάδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης

Με ιδιαίτερη χαρά πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πρεβέζης κ. Χρυσοστόμου στο 
1ο ΓΕΛ Φιλιππιάδας, κατόπιν ευγενικής προσκλήσεως της 
Διευθύντριας του Σχολείου, κ. Νατάσσας Παλιάτσου. Η 
επίσκεψη αυτή αποτέλεσε μια ξεχωριστή ευκαιρία πνευματικού 
διαλόγου και ουσιαστικής επικοινωνίας με τους μαθητές.

Ο Σεβασμιώτατος συνομίλησε με τους μαθητές της Β’ Λυκείου σε κλίμα 
αμεσότητας και ειλικρίνειας, δίνοντας χώρο στις αγωνίες, τους προβληματισμούς 
και τα ερωτήματά τους. Οι μαθητές έθεσαν ζητήματα που απασχολούν έντονα τη 
σύγχρονη νεολαία, αποδεικνύοντας τη διάθεσή τους για ουσιαστική αναζήτηση και 
προβληματισμό.

Μεταξύ άλλων, συζητήθηκαν θέματα όπως η σχέση του ανθρώπου με τον Θεό, το 
πρόβλημα του κακού στον κόσμο, αλλά και το πως μπορεί κανείς να βιώσει μια 
αυθεντική χριστιανική ζωή μέσα στη σημερινή κοινωνική πραγματικότητα. 
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε σε ευαίσθητα κοινωνικά ζητήματα, όπως η θέση της 
γυναίκας μέσα στην Εκκλησία, καθώς και το θέμα της διαφορετικότητας.
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Παράλληλα, ο διάλογος επεκτάθηκε και σε σύγχρονες προκλήσεις της εποχής μας, 
όπως η τεχνητή νοημοσύνη και τα κοινωνικά δίκτυα, με τον Σεβασμιώτατο να 
υπογραμμίζει τόσο τις δυνατότητες όσο και τους κινδύνους τους, επισημαίνοντας 
την ανάγκη για υπεύθυνη χρήση και κριτική σκέψη.

Οι απαντήσεις του Σεβασμιωτάτου χαρακτηρίστηκαν από απλότητα, σαφήνεια και 
ποιμαντική ευαισθησία, δίνοντας έμφαση στην αξία του ανθρωπίνου προσώπου, 
της ελευθερίας και της αγάπης, όπως αυτές βιώνονται μέσα στην εκκλησιαστική 
ζωή.

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με τους μαθητές και τους καθηγητές να εκφράζουν τις 
ευχαριστίες τους για την ευκαιρία αυτού του γόνιμου διαλόγου. Τέτοιες 
πρωτοβουλίες ενισχύουν τη σύνδεση της Εκκλησίας με τη σχολική κοινότητα και 
προσφέρουν πολύτιμα ερεθίσματα στους νέους για σκέψη, προβληματισμό και 
πνευματική καλλιέργεια. Στην παραπάνω συνάντηση παρέστη και η Περιφερειακή 
Σύμβουλος κα Αναστασία Σίμου, η οποία ως εκπαιδευτικός έλαβε μέρος στη 
συζήτηση.












